W związku z rosnącym zagrożeniem epidemiologicznym Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kosakowie od dnia 05.10.2020 roku wprowadza załącznik do „PROCEDURY ZAPEWNIENIA BEZPIECZEŃSTWA OBOWIĄZUJĄCEJ W SZKOLE PODSTAWOWEJ W KOSAKOWIE W OKRESIE PANDEMII COVID-19” dotyczący zasad obowiązujących w szkole w okresie, kiedy obszar na którym znajduje się placówka, jest w strefie żółtej lub czerwonej.
Zmiany w organizacji życia szkoły w okresie, kiedy placówka znajduje się w strefie żółtej:
· ograniczenie do minimum przychodzenia i przebywania osób trzecich na terenie szkoły, wszystkie sprawy nie wymagające osobistego wstawiennictwa w szkole należy załatwiać telefonicznie lub mailowo; 
· pracowników szkoły zobowiązuje się do samokontroli temperatury, a w przypadku gdy jest ona równa albo przekracza 38°C pracownik nie podejmuje pracy i powinien skorzystać z teleporady medycznej;
·  w przypadku wystąpienia niepokojących objawów chorobowych u ucznia lub pracownika dokonuje się pomiaru temperatury ciała termometrem bezdotykowym, jeżeli pomiar wynosi 38°C lub wyżej – powiadamia się  rodziców ucznia w celu ustalenia sposobu odebrania dziecka ze szkoły i przypomina o obowiązku skorzystania z teleporady medycznej; 

·  wprowadza się zakaz organizowania wyjść grupowych i wycieczek szkolnych.
Zmiany w organizacji życia szkoły w okresie, kiedy placówka znajduje się w strefie czerwonej – zasady obowiązujące w strefie żółtej oraz:
· ograniczenie do minimum przychodzenia i przebywania osób trzecich na terenie szkoły poprzez całkowite ograniczenie wejść rodziców i opiekunów na teren szkoły,  dzieci do lat 7 będą odbierane i odprowadzane przez pracowników szkoły do wejścia głównego do szkoły, wszystkie sprawy należy załatwiać telefonicznie lub mailowo; 

· w przypadku uczniów ze zmniejszoną odpornością na choroby informuje się rodziców o możliwości pozostania ucznia w domu (zgodnie ze wskazaniem lekarskim lub po konsultacji medycznej) i zapewnienie mu kontaktu ze szkołą na ten czas;
· w przypadku uczniów z orzeczeniem o potrzebie nauczania indywidualnego – nauczyciel prowadzący nauczanie indywidualne może prowadzić zajęcia z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość.
